
4. KORIZMENA NEDJELJA 
 

Današnje evanđelje donosi Isusov susret sa slijepcem koji je slijep od rođenja pa se farizejima 

nametalo pitanje: Tko bi bio krivac za tako veliko zlo? Budući da je slijep od rođenja i sam nije 

mogao skriviti svoju sljepoću, zaključili su da je ona Božja kazna zbog grijeha što su ga počinili 

njegovi najbliži, roditelji ili netko iz obitelji. Isus pobija takvo razmišljanje tvrdnjom da krivca 

uopće nema, da ga ne treba tražiti i da nije riječ o kazni; na slijepcu se treba očitovati Božje 

čudesno djelovanje, a po tom ozdravljenju trebali bi progledati i farizeji, trebale bi im se otvoriti 

oči duše, da se obrate i priznaju da je Isus svjetlo svijeta. Sve je to vidljivo iz procesa samog 

ozdravljenja: Isus slijepcu maže oči kalom, on se umije i progleda. No, farizeji tada postavljaju 

pitanje identiteta. Sumnjaju da je to isti čovjek. Nakon svjedočanstva ozdravljenoga ispituju 

kako se ozdravljenje dogodilo, a kad ih on ponovno upućuje na Isusa, oni se vraćaju na pitanje 

krivnje i kazne, jer se ne žele odreći svoje slike o Bogu. Oni ustraju u svojem vjerovanju da je 

Bog pravedan, da kažnjava grijeh i da je ovaj čovjek zato bio slijep. Isus im je čudesnim 

ozdravljenjem srušio tu krivu sliku o Bogu, ali oni se je nisu željeli odreći, uporno su je branili 

premda je svakome jasno da više nije održiva. Oni i ozdravljenoga slijepca nasilno izbacuju 

zajedno s njegovim svjedočanstvom tvrdeći da njih, grijehom kažnjeni čovjek, ne može učiti o 

Bogu i vjeri. Isus je očito tužan, jer shvaća da je bilo lakše slijepcu vratiti vid, nego obratiti 

tvrdokorne farizeje, koji zatvaraju oči da ne vide istinu. Istina im smeta, zahtjevna je i traži od 

njih da se bitno mijenjaju, a oni nisu spremni napustiti religioznu sigurnost koja im je pribavila 

ugled, čast i uzvišeno mjesto u društvu, još manje su spremni priznati Isusa Mesijom, 

Spasiteljem. Nama vjernicima je Isus također vratio vid duše u svetom krštenju. No iako nam 

je vid vjere darovan, mi svojim grijesima često zamućujemo taj vid. Stoga nam je i ova Korizma 

darovana kao milosno vrijeme i prilika da opet razbistrimo oči duše i srca u milosnom 

sakramentu ispovijedi i tako otvorena srca duše i tijela proslavimo Isusovo uskrsnuće i naše 

spasenje.  

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 16.III. 7 h - Josip, Ivan i Katica Horvat, Ljiljana i Otto Maerus i + iz obit. 

Jembrih 

Utorak, 17.III. 18 h - Josip i Alojz Panić 

Srijeda, 18.III. 18 h - Antonija Rožmarić god., na čast Duhu Svetom i za duše u 

čistilištu 

Četvrtak, 19.III. 15:30 h - misa u dječjem vrtiću Sv. Josip - Josip, Milka, Stjepan, 

Vinko i Franjo Grobenski 

17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - Josip, Marija, Vinko, Martica i Đurđica Gregur i Stanko 

Sinovec 

Petak, 20.III. 17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - Josip i Slavica Zagrajski god. 

Subota, 21.III. 18 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Milica Barlek god. i + iz obit. Barlek, Babić i Vugrinec 2) Josip i 

Slavica Vranar god. 3) Ivan Vugrinec, Ana, Blaž i Josip Oreški, 

Blanka i Stjepan Hojsak, Marija i Dragutin Bebek, Milica Pocza i 

Andrija Ernečić 4) Stjepan, Ljubo i Dragica Ilić 5) Dragica i Viktor 

Košanski 6) Petar, Magda, Kata, Ivan, Stjepan i Josip Štefanec 7) 

Josipa i Franjo Lončarek i Marjan Bubalo 8) Ivan Vitelj 9) Marija 

Mrkšić 10) + iz obit. Jurlina, Nekić i Sabol 11) Milan, Hermina i 

Štefanija Benotić 12) Ljubica Treščec i + iz obit. Treščec i Ivanin 

13) Josip i Katarina Benotić 14) na čast Presvetom Trojstvu, Majci 

Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje, za + iz obit. Jedvaj, 

Martinušić, Lanzl i za duše u čistilištu 15) na čast muci Kristovoj, 

na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u 

čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 16) za ozdravljenje jedne 

mlade majke i jednog mladića 17) u zahvalu za ozdravljenje sestre 

Ivanke i za Božji mir, blagoslov i obraćenje u obitelji 18) + iz obit. 

Mihac i Matijašić i za ozdravljenje u obitelji 19) Barica, Dražen i 

Marijan Baniček, Marija i Slavko Kuzminski i Vlado Buhinjak 20) 



Josip Jakopec i + iz obit. Jakopec 21) Josip, Ivan, Gordana i Josipa 

Porkolab, Ana i Andrija Bogadi i + iz obit. Nemet 22) Dražen Bahat 

23) Vladimir Šaško god. 

Nedjelja, 22.III. 9 h - Marta i Ivan Vincek god., Ivka Špoljar i Milka Šignjar i + iz 

obit. Vincek, Pavešić i Gazdek 

11 h - Marija i Ivan Malačić, Darko Vargantolić, Slavko Kolarić, 

č.s. Ivka Pejtl, Ružica Mijić i + iz obit. Huzjak, Vargantolić, 

Malačić, Bajzek i Frleta 

17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - župna - + vlč. Silvije Brezovački god. ( 30. godišnjica smrti) 

 

VJERONAUK: 

• krizmanici - subota (21.3.2026.) u 9 h  

• prvopričesnici – subota (21.3.2026.) u 10 h 

SUSRET MINISTRANATA: 

• subota (21.3.2026.) u 11 h 

KRŠTENJE: 

• Borna Mikulec - subota (21.3.2026.) u 16 h  

 


